

18 сентября, ПЯТНИЦА



19.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

В своей квартире найден убитым владелец строительной фирмы Семен Прохоров. Вскоре после этого пропадает Инна Зайцева, секретарь и любовница партнера Прохорова по бизнесу Леонида Макарского. К делу подключается команда ФЭС...



18.00 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»

СЕРИАЛ

Майя выясняет отношения с Аркадием. Павел не оставляет попытки добиться расположения Лизы. Максим находит дарственную на магазин и выясняет, кем ему приходится Вика...

19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Миро решает простить Кармелите измену. Он пытается ей дозвониться, но трубку берет Жданов. Кармелита принимает решение сохранить ребенка, несмотря на то, что его отцом может оказаться ненавистный Жданов. Лекса угрожает Лачо и Хитане — если влюбленные поспеют уехать в Москву, он уберет Кармелиту...



21.05 «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ»

ФИЛЬМ

Мелодраматический боевик. Три семейные пары решили стать фермерами. Но оказалось, что землю нужно не только обрабатывать, но и защищать... Россия. 1995 г.



16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

СЕРИАЛ

«Ментовский романс». Слава Волков влюбляется в бизнесвумен Карину Бордовскую и подает рапорт об увольнении. Его коллег-друзей вызывают на место преступления — убит бизнесмен Портнов, который оказывается... компаньоном Карины. Сосед Портнова утверждает, что в тот вечер видел Карину у дверей его квартиры. Карину арестовывают и сажают в КПЗ. Волков не верит в ее виновность, но факты говорят против нее. Он и другие опера начинают расследование...



21.00 «ПИТЕР КИНГДОМ»

СЕРИАЛ

Жители городка Маркет-Шипборо взбудоражены вестью о смерти Шейлы Ларсен. Выясняя обстоятельства ее смерти, адвокат Питер Кингдом узнал, что таинственным образом исчезли все деньги Шейлы... Великобритания. 2007 г.



21.00 «ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. СУНДУК МЕРТВЕЦА»

ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. Злоключения пирата по прозвищу Джек Воробей связаны с кровавым долгом легендарному капитану «Летучего голландца» Дэйви Джонсу. Если долг не вернуть вовремя, Джек Воробей будет навечно проклят и станет после смерти вечным слугой Джонса. И, нарушив свадебные планы Уилла Тернера и Элизабет Суонн, он втягивает их в эту опасную и загадочную историю. США. 2006 г.



16.00 «ДЖУНО»

ФИЛЬМ

Мелодрама. 16-летняя Джуно узнает, что забеременела от своего друга. Поскольку ни он, ни она не собираются связывать себя узами брака, а от аборта Джуно отказывается с самого начала, в голову приходит единственно правильное, как ей кажется, решение: найти по объявлению приемных родителей для будущего ребенка. США—Канада. 2007 г.



14.00 «ПРЕДЕЛ ТЕРПЕНИЯ»

ФИЛЬМ

Триллер. Старушка Мэй Маркхем время от времени посещала кладбище, где лежали не только ее ровесники, но наверняка и родственники гораздо моложе ее самой. Мэй жила в тихом многоквартирном доме, но тихим он был до тех пор, пока квартира по соседству с миссис Маркхем не стала перевалочным пунктом для наркокурьеров и не оказалась в центре внимания как полицейских, так и гангстеров... Канада—Великобритания. 2003 г.

19 сентября, СУББОТА



12.20 «ШИРЛИ-МЫРЛИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Невероятная история о братьях-близнецах, не знавших о существовании друг друга, и о похищении уникального огромного алмаза «Спаситель России». Мир, затаив дыхание, следит за стремительным развитием событий... Россия. 1995 г.



14.30 «ПРЕЗУМПЦИЯ ВИНЫ»

ФИЛЬМ

Детектив. У Федора, воспитывающего без матери дочь, безвыходная ситуация: у дочери Маши внезапно обнаружилось тяжелое заболевание. Необходимо достать огромную сумму для проведения операции. Под угрозой применения силы Федор заставляет своего работодателя, банкира Мазовецкого, дать ему эти деньги. Но кто-то воспользовался ситуацией, чтобы покончить с банкиром и украсть все его деньги и драгоценности... Россия—Украина. 2007 г.



22.05 «В ОСАДЕ»

ФИЛЬМ

Боевик. Линкор «Миссури» — ветеран и бывший флагман ВМФ США — направляется на вечную почетную стоянку. Во время перехода его захватывают террористы, надеясь воспользоваться оставшимся на его борту оружием для достижения своих целей. Им почти удается это, но тут в дело вмешивается кок корабля — бывший командир спецподразделения морской пехоты Кейси Райбек. Он практически в одиночку справляется с нехорошими ребятами и их главарем — также бывшим спецгентом. Франция—США. 1992 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Жеребец». В элитной конюшне обнаружена убитой ветеринар Марина Симкина, осуществлявшая уход за лошадьми богатых конезаводчиков. Кроме того, обнаружены мертвыми две лошади, принадлежавшие некоему Маклину. Логинов и Петровская устанавливают, что в соседнем стойле содержались лошади Толицкого, за которыми ухаживали конюхи Захар и его жена Наталья. Допросив бывшего коллегу Захара, следователи понимают, что он занимался транспортировкой героина в желудках лошадей...



14.30 «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ»

ФИЛЬМ

Киноповесть. Иван Иванович и Мария Петровна прожили много лет душа в душу, вырастили дочь. Однажды девушка встретила красавца Алексея и влюбилась в него без памяти. Ради жены молодой человек готов на все: он бросает дурную компанию и устраивается работать. Мосфильм. 1975 г.



21.00 «МУМИЯ»

ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. На бескрайних просторах египетской пустыни компания сорвиголов разных национальностей рыщет в поисках несметных сокровищ фараона, над которыми тяготеет жуткое древнее проклятие. Рядом с кладом покоится мумия коварного жреца, жестоко казненного за ужасное убийство могущественного правителя Египта... Золотоискатели потревожили многовековой покой гробницы, и мумия встает из могилы, чтобы погрузить мир в царство кошмара... США. 1999 г.



17.00 «ШАГ ВПЕРЕД»

ФИЛЬМ

Музыкальная мелодрама. После очередной выходки уличный танцор Тайлер вынужден отработать наказание в школе искусств. Здесь он встретил девушку, которая тоже влюблена в танец. Сможет ли она изменить его жизнь? США. 2006 г.



22.30 «ЛАНДЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ»

ФИЛЬМ

Комедия. Нет лучше бизнеса, чем шоу-бизнес! Певица Ирмина кинула своих продюсеров. Не на деньги, а в буквальном смысле: бросила их, сорвав пять запланированных концертов, и умчалась с каким-то вертолетчиком. Лева и Стас, скрываясь от разгневанных заказчиков Ирминых концертов и заливая горе-тоску, оказались в провинциальном русском городе Локотки, где познакомилась с Зоей Мисочкиной. Зоя сначала вырвала продюсеров из отцовского «обезьянника», затем — из вагона-ресторана поезда, следовавшего в Москву, а потом ввалилась в квартиру, которую Лева и Стас делили друг с другом... Россия. 2000 г.

20 сентября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



23.50 «ГРАФИНЯ ИЗ ГОНКОНГА»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Результатом двух мировых войн для Гонконга явился небывалый приток эмигрантов. Наташа Александрова, молодая графиня из России, сбежав в Шанхай четырнадцатилетней девочкой, стала любовницей гангстера. Теперь она вынуждена зарабатывать себе на хлеб сомнительным ремеслом танцовщицы. И вот судьба посылает ей шанс в лице сына нефтяного магната, американского дипломата Огдена Мирса... США—Великобритания. 1967 г.



18.25 «НАДЕЖДА КАК СВИДЕТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ»

ФИЛЬМ

Драма. Десять лет назад Андрей Митяев, блестящий выпускник юридического института, выбирает путь отца и становится милиционером. Во время своего первого дежурства он пытается остановить вооруженного хулигана. Завязалась драка, прозвучал роковой выстрел... Потрясенный смертью человека, Андрей уходит из милиции и становится адвокатом и опекуном дочери погибшего — маленькой Нади. Странями своего опекуна Надя получает элитное образование в пансионе, но все эти годы ее преследует желание отомстить за смерть отца. Через 10 лет Андрей видит повзрослевшую Надю и влюбляется в нее... Россия—Украина. 2007 г.



17.10 «НА БЕЗЫМЯННОЙ ВЫСОТЕ»

СЕРИАЛ

1944 год. Западная Белоруссия. В часть майора Иноземцева прибывает пополнение: чемпионка по стрельбе, бывший уголовник и молодой лейтенант. Всех их ждет сражение за безымянную высоту...



13.25 «Я ТЕБЯ ОБОЖАЮ»

ФИЛЬМ

Драма. Много лет назад Ольга выгнала родного сына из дома. Тогда Александру было шестнадцать, и он ушел. Думал, что навсегда, потому что было обидно и сердце разрывалось на части, потому что был молод. Сегодня он образован, увлечен детским театром. Его женщина — танцовщица фламенко. Деньги на квартиру собраны, и жизнь обещает наладиться, но все меняет один телефонный звонок. Александр уезжает, чтобы прожить свою жизнь заново. Ведь та, которая звонила, он обожает... Россия. 2005 г.



16.45 «ЗНАК ВЕНЕРЫ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. Чезира живет у родственников, работает в бюро машинисткой, а свободное время проводит с двоюродной сестрой. Обе девушки мечтают выйти замуж. По прогнозам знакомой гадалки, в жизни Чезиры наступает период Венеры — время выбора жениха. Вот только все женихи, с которыми знакомится Чезира, мгновенно меняют свои намерения, увидев красавицу сестру. Италия. 1953 г.

22.35 «ПОСЕТИТЕЛЬ»

ФИЛЬМ

Уолтер Уэйл, профессор экономики колледжа Коннектикута, после смерти любимой жены потерял интерес к миру. Однажды Уолтеру вместо коллеги пришлось отправиться в Нью-Йорк на конференцию. Эта поездка круто изменила его жизнь. США. 2007 г.



21.00 «МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ»

ФИЛЬМ

Триллер. Десять лет спустя после того, как преданный проклятию верховный жрец Имхотеп был воскрешен, а затем повергнут современными искателями приключений Риком О'Коннеллом и Эвелиной, он снова возвращается к жизни при помощи загадочной красавицы по имени Мила. У возрожденного Имхотепа, вооруженного знаниями тысячелетий, и у Милы есть общая цель — убить Короля скорпионов и использовать его армию для уничтожения человечества... США. 2001 г.



20.00 «ЦИКЛОП»

ФИЛЬМ

Фантастика. Рим в опасности!!! Благополучию Вечного города угрожает древнее кровожадное существо — Циклоп. Он нападает на торговые караваны, поедая животных и торговцев в предместьях Рима. Император Тибериус посылает своего храбрейшего воина Маркуса Ромулуса на поимку чудовища. Маркусу с триумфом возвращается домой, везя в клетке Циклопа. Император, чтобы угодить публике, повелевает выпустить монстра на арену для боя с гладиаторами... США. 2008 г.